

НОВОСТЬ
20.02.2014

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ПРОШЕЛ КОНЦЕРТ ДУХОВНОЙ И КЛАССИЧЕСКОЙ МУЗЫКИ В ИСААКИЕВСКОМ СОБОРЕ

Мероприятие прошло 16 февраля в рамках проекта «Собрание друзей Исаакиевского собора». ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт выступил партнером концерта, приняв финансовое участие в реализации этого важного для культурной жизни города события. В знак благодарности директор Музея Николай Буров вручил генеральному директору предприятия Максиму Хитрову памятный диплом.

Проведение концерта его организаторы приурочили сразу к двум событиям: 70-летию освобождения Ленинграда от фашистской блокады и одному из главных праздников Церкви – «Сретению». Поэтому наряду с приглашенными политиками, видными деятелями культуры и искусства, почетными гостями вечера стали блокадники.

Весь вечер на сцене солировала народная артистка СССР Ирина Богачева и её ученики, прославившие российскую оперную школу. Особое настроение вечеру придало хоровое пение в исполнении одного из лучших хоровых коллективов Петербурга - Камерного хора Смольного собора под руководством маэстро Владимира Беглецова.